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Spiker:
15.  Međunarodni  sajam obrazovanja  „Putokazi“  počeo je  danas  na Novosadskom sajmu,  a  cilj  je
promocija obrazovanja za sve uzraste i afirmacija doživotnog učenja. I ove godine predstavile su se
gotovo sve škole i institucije, visokoobrazovne ustanove u našoj zemlji, a izlažu i gosti iz inostranstva.
Reporter:
Ovogodišnja tema sajma obrazovanja „Kompetencije za budućnost“ podstakla je škole i fakultete da
predstave modele razvoja učenika i studenata koji su nakon stečene diplome osposobljeni da znanja
odmah primenjuju u praksi.
Nikola Betnić, Viskoka strukovna škola za obrazovanje vaspitača u Novom Sadu:
Nadamo se da ćemo ovim izlaganjem uspeti da zinteresujemo srednjoškolce za naše programe, kao i da
im ponudimo neko ... dobre razloge da steknu znanja iz profesije koja će im sigurno uvek biti aktuelna
na tržištu.
Dušana Đorđević, Srednja mašinska škola u Novom Sadu:
Što se tiče četvrtih smerova, svi su uglavnom programerski i informatički smerovi, a zadržali smo i
zanate koji postaju sve popularniji. Mi smo jedna od prvih škola koja ima dualno obrazovanje i koje
savršeno funkcioniše u našoj školi.
Đorđe Gajić, učenik Srednje mašinske škole u Novom Sadu:
Relativno je zanimljiv nastavni program, imamo i praksu i sve. Profesori su jako dobri, zanimljiva je
nastava.
Reporter:
Ove godine upisano je 3,1% više studenata na osnovne studije u odnosu na prethodnu godinu. Prema
rečima pokrajinskog sekretara za visoko obrazovanje, Zorana Miloševića, u narednom periodu moramo
još više raditi na digitalizaciji visokog obrazovanja i naučnoistraživačke delatnosti i boljoj povezanosti
nauke i privrede.
Zoran Milošević, pokrajinski sekretar za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost:
Ovom  prilikom  isaću  istraživanje  Univerziteta  u  Novom  Sadu  i  vrlo  pozitivne  trendove  u  našoj
akademskoj zajednici, posebno otvorenost i spemnost, odnosno motivisanost, više od 80% nastavnik i
saradnika  da  unapređenje  sopstvenih  digit...  za  unapređenje  sopstvenih  digitalnih  veština  i
kompetencija.
Mihalj Njilaš, pokrajinski sekretar za obrazovanje, upravu, propise i nacionalne manjine:
Našim učenicima i njihovim roditeljima i nastavnicima želimo da pokažemo koji to putevi postoje u
našem obrazovnom sistemu i kako da odaberu pravi put za svoju budućnost.
Reporter:
Sajam su  otvorili  učenici  Gimnazije  „Jovan  Jovanović  Zmaj“  i  studenti  gastronomije  na  Prirodno
matematičkom falultetu. Očekuje se da će manifestaciju posetiti približno 6.000 učenika koji će imati
priliku da se upoznaju sa više od 500 obrazovnih profila.
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